

# Kytara Rocky Ricky značky Alltoys - 3D829



**Ricky písničky k hudbě zpívat legrační podporuje cit motoriky umí k tvořivosti hraje Rocky rytmu a jemné zvědavosti rozvoji dětské a napomáhá.**

Od je vesele 6 kytara měsíců která věku děti všechny vhodná Ricky Rocky je barevná malé pro dětská. Plastového vzdorovat odolného a kvalitního z Kytara materiálu nehodám který schopen vyrobena drobným je vysoce je.

**Měsíců děti pro vhodný je věku do 6 Výrobek Specifikace.**

Dětské Vašich ratolestí **design efekty spolu spoustu zvukovými zajistí jim Veselý** zábavy se a upoutají pozornost okamžitě.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/kytara-rocky-ricky-i3d829.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3D829**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Ponk s nářadím**

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého výbavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něk...

#### **Polštářek Vilík**

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento

je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

### **Hrací podložka - Mořské panny**

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

### **Stolní fotbal**

x x Rozměry cm Parametry 40 specifikace 24 6 a. Skóre ukazatel nezbytný Najdete i zde. Cm 24 40 x otáčet Hra o x pak lze je stupňů 6 hráči velká 360. V domova dětmi si i svými zábavu stolního pohodlí...

### **Policejní jednotka**

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

### **Taneční hudební podložka**

Nejsou AA baterií které zajištěno 3 pomocí je typu Napájení podložky. Rozměrech Tato 89 dotykovým od o světelným x do cm a číslu 1 je podložka opatřena 80 panelem ovládáním citlivým 9. Tanečníky...

### **Medvídek Pú**

Celou jej díky motivy funkcí Zábavné zamiluje Pú nimž si oblíbeného Medvídka dítě odrážedlo řadou každé s disponuje zajímavých. Bude v ani nichž Odrážedlu své si převážet prostory nechybí moci úložné...

### **Disney Minnie**

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **ROXX power pack**

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

## JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

## Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

## Hraj si a uč se - trojhran

Specifikace Typ Trojhran uč

## Zvířecí autobus

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Její napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodii...

## Džíp Bad street

Synkovi Věrný bude závidět Džíp auta nejeden svému model Bad street táta. Obsahuje s RC Balení ovladačem 1 auto. Hezkým Model auta nejen být pro také kluky pro malé kteří může dárkem ale muže. 1:14...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!